

Resolucija bo uresničena

Nadalj. s 1. strani

odstotka. Delež denarja, razporejenega iz dohodka za osebne dohodke zaostaja za dohodkom za 4,4 odstotka, delež akumulacije v dohodku pa je bil po devetih mesecih za Bežigradom 30,5 odstotka, za 13 odstotkov več kot v Sloveniji, vendar žal, kot je dejal Aleš Čerin, le v nekaterih organizacijah združenega dela (Smelt, Mercator - Mednarodna trgovina, Unis Tos, Commerce). To je le nekaj glavnih kazalcev, ki so krojili letošnje gospodarske rezultate.

V LETU 1986 - VRSTA NOVIH GOSPODARSKIH NALOŽB

Najbolj pereče je bilo pri pripravljanju tokratnih planskih aktov zamujanje temeljnih nosilcev planiranja. Čeprav so se organizacije združenega dela izgovarjale, da so prepozno zvedele za pogoje gospodarjenja v prihodnjem letu, ostaja, kot je dejal Aleš Čerin, kopica stvari - od dolgoročnih razvojnih programov, izboljšanja organizacije proizvodnega procesa in do kadrovske politike, kar bi lahko in

bi morale pravočasno načrtovati za naslednje in za prihodnjih pet let. Zaskrbljujoče je tudi, da načrtujemo v prihodnjih petih letih preveliko obetavnih naložb na področju gospodarstva.

Ključne usmeritve v občinski resoluciji za prihodnje leto so: povečanje družbenega proizvoda za 3 odstotke, industrijske proizvodnje za 3,5 odstotka, zaposlovanja za odstotek, izvoza blaga za 8 odstotkov, skupna in splošna poraba bosta ostali predvidoma na letošnji ravni, sredstva za osebne dohodke pa bodo rastle skladno z rastjo dohodka. Glavne naložbe v bežigradsko gospodarstvo bodo v prihodnjem letu predstavljali dokončanje 1. faze tovarne knjig v Mladinski knjigi - toz Tiskarna in izgradnja proizvodne hale za montažo in preizkus transportnih sistemov Unis Tos Transportne naprave v coni BP 6/4. Z gradnjo pa bodo pričele naslednje delovne organizacije: Belinka toz Belles - nova linija za mikroniziranje in luženje betona in tufa, Termika - toz Montaže - obrat za izdelavo in montažo novih vrst izolacijskih materialov, Mercator, Mednarodna trgovina bo preselila svojo dejavnost, Geološki zavod bo začel

zidati razvojno raziskovalni center, Nama pa skladiščno prodajni center. K prestrukturiranju in k boljšim rezultatom bežigradskega gospodarstva pa bosta prispevala tudi nakup novega letala MD - 82 s 150 sedeži Inex adria avio-prometa ter zamenjava opreme v ČGP Delo. Na področju stanovanjskega gospodarstva bo Bežigrad v prihodnjem letu predvidoma bogatejši za 429 stanovanj, začeta in pripravljena pa bo gradnja še za 367 stanovanj, ki bodo končana kasneje.

Usmeritve bežigradskega gospodarstva bodo, kot je dejal Aleš Čerin, tudi v prihodnje: usmerjanje akumulacije v tehnološko posodobitev proizvodnje ter v takšne programe, ki se bodo lahko hitro prilagajali trgu. Krepi se mora izobrazbena struktura zaposlenih, vloga znanja - predvsem informatike v združenem delu, kakovost - ne le dela, ampak tudi odločanja in samoupravljanja, dohodkovno povezovanje na ekonomskih temeljih, vloga trga in ekonomskih zakonitosti, razvoj drobnega gospodarstva - vse to, da bi povečali proizvodnjo in izvoz ter odpravili izgube, neučinkovito delo in inflacijo.

V. P.

Novi člani predsedstva in obč. sindikalnega sveta

10. decembra so bili izvoljeni novi člani občinskega sindikalnega sveta. Tisti, katerih imena so natisnjena v krepkem tisku, so hkrati tudi člani predsedstva občinskega sindikalnega sveta: LEA BREGAR, asistentka na Ekonomski fakulteti; FRANC BRESKVAR, odgovorni planer v SGP SCT, toz IBK; JURIJ ČERČEK, vodja kooperacije v Termiki, toz Montaže; DANILO ČREPINKO, KV avtomehanik v Avto-commerce Toz Grad Avtoobnova; VLASTA DOLENC, vodja DSSS Zavod za rehabilitacijo invalidov; OTO ERMAN, direktor Astra DO Veletrgovina; VOJTEH FINK, samostojni tehnolog v DINOS toz Priprava odpadnih surovin; KRISTINA FERENC, sekretarka v Jugoslovanskem centru za teorijo in prakso samoupravljanja; ANTON FTIČAR, vodja poslovne enote v GP Bežigrad; BARBARA GOSTIŠA, profesorica na Srednji naravoslovni šoli; SLAVOLJUB GRABOVAC, prometni tehnik v Inex adria avio-promet; STANKA GREBENC, svetovalka v DS občinskih upravnih organov in strokovnih služb; LEON IVANOVIČ, poslovni sekretar v Geološkem zavodu, toz Strojna oprema in vzdrževanje; NIKOLA JANJČIČ, projektant v UNIS - TOS; MARIJA JERAJ, igralka v SMG;

DARINKA JEŽ, sekretarka v Ljubljanskih mlekarnah; MARJETA KADUNC, planer - analitik v Petrol, Gostinstvo toz Gostinski obrati; JOŽE KLARIČ, KV tapetnik v Splošni obrti Bežigrad; JANEZ KOVAČIČ, vodja operativne priprave proizvodnje v Energoinvestu; JOŽE KORELC, referent nabave v Iskra Avtomatika, toz Sestavni de-

li; DANICA KRANJČ, vodja stredbe v GP Črnuče; GRETA KRISCH, vodja ekspoziture SDK - podružnica Ljubljana; EDVARD KROFEL, direktor v Slovenijales, Trgovina, toz Inženiring; ANTON LAH, tehnolog v IMP, Emond, toz Elektromontaža; DRAGICA LUNAČEK, koordinator v SIS za zaposlovanje; STANE MAJHEN, vodja priprave dela v IMP, Klimat; DOROTHY OVSEC, analitik - planer v DO Commerce;

FRANC PANCE, direktor kadrovske - splošnega sektorja v DO Lesnina - DSSS, BOJANA PEČKO, sekretarka v občinskem sindikalnem svetu; TATJANA PENKO, psihologinja na OŠ F. Bavka, BORUT PERHAVEC, vodja finančne službe v Mladinski knjigi, toz Tiskarna; JANEZ POZDEREC, vodja DE v Komunalnem podjetju Ljubljana, toz Zale; JELKA RAHNE, vzgojiteljica v VVO Ciciban; BORIS RIGLER, projektant v Smeltu; REZKA RIJAVEC, poslovodja Mercator, toz Grmada; MIHAJLO ROMIČ, vodja priprave dela v instalaciji, toz Montaže; ŽIVKO RUS, predsednik občinskega sindikalnega sveta; ANDREJ ŠATRAN, sekretar občinskega sindikalnega sveta;

TATJANA STEPANČIČ, socialna delavka v Centru za socialno delo Bežigrad; DANICA STRAŽAR, vodja patronažne službe v bežigradskem zdravstvenem domu; MARIJA SVETIČ, analitik - planer v Cestnem podjetju - DSSS; SILVO SVETE, vodja AO obrata v Belinka, toz Perkemija; MILICA STUPAR, kontrolor izdelkov v Labod, toz Commerce, enota Ljubljana; MARKO SUPANČIČ, programer - tehnolog v Slovenijalesu, Trgovina, DSSS; ANDEJA ŠINKOVEC, poslovna sekretarka v Elektrotehna toz Elek; JANEZ ŠKERL, vodja gradbišča v SGP SCT, toz Visoke gradnje; MIRO TRŠAR, vodja ekonomske propagandne službe v ČGP Delo, DS Stik; VANDA VALENČIČ, vodja INDOK službe v Zavodu za raziskavo materiala in konstrukcij - DS; SILVO VRBANČIČ, mliničnik v bežigradski postaji mlice; VINKO MRZLIČAR, direktor TKG, toz Kovinska galanterija in eno delegatsko mesto s fleksibilnim mandatom za Zvezo števil upokojencev Ljubljana Bežigrad.

D. R.

Plakete in značke ZRVS

Plaketo ZRVS Slovenije bodo dobili: Riko Poljak, Marjan Jeršek, in Alojz Žorž, ziate značke ZRVS Slovenije pa Igor Kostjukovski, Vekoslav Perišič, Andrej Naglič, Franc Čebular, Peter Kastelec in Bojan Cerkvenik. Plaketo ZRVS Meste Ljubljana bodo dobili Marjan Šiftar, Janez Kopač, Andrej Berlot, Silvester Boban, Dušan Zalokar, Edvard Poteko in Vinko Pahulje. Plakete bodo izročili 12. marca 1986 na občinski volilni konferenci ZRVS.

»Odnos družbe do učitelja«

Nadalj. s 1. strani

načeneje dohodkov teh delavcev z onimi v gospodarstvu šele na prihodnja leta, zakaj jih ne izenačimo čimprej? Tudi učitelji opravijo enako število ur, kot delavci v gospodarstvu, poleg tega pa je njihova izobrazbena struktura v povprečju višja in visoka, kar v gospodarstvu ni. Poleg tega so, kot je opozorila razprava, pedagoški delavci edini, ki jim ne pripada pol ure skupaj na dan za malico! Zato je zmo resnice tudi v izjavi Barbare Gostiša, ki je dejala, da ima in bo imela mladina takšen odnos do domovine, kot jo ima družba do učitelja.

Ostali delegati - Borut Perhavec, Marija Svetič, Milan Deisinger, Darja Miklič, Dušan Mestinc

šek, Mara Jelovšek, Mitja Jenko, Anton Lah, Franc Kuhar, Stane Moškon, Dušan Čučnik in drugi so opozorili tudi na težave, s katerimi se srečujejo pri delu v svojih strokah - v gradbeništvu, lesni industriji in trgovini, kovinsko-predelovalni industriji, pri proizvodnji hrane in gostinstvu. Prevladalo je spoznanje, ki ga je v svoji razpravi sklenil Marjan Orožen, predsednik republiškega sindikalnega sveta, da bo v zaostrenih razmerah sindikat odigral svojo pravo vlogo v interesu delavcev in njihovega ustavnega ter samoupravnega položaja. »Boriti se moramo,« je dejal Marjan Orožen, »proti sejanju nezaupanja v lastno moč in proti tezi, da se ne da nič storiti!« Sindikat mora opozarjati na probleme in jih

reševati predvsem v temeljnih sredinah, ne pa v odtujenih organih in foruhim. Znebiti se moramo miselnosti o nasprotju med svojimi in interesi neke abstraktne družbe. Probleme moramo reševati v dialogu med, na primer, delavci v izobrazbenju ter delavci v gospodarstvu. Eni in drugi živimo in delamo v isti skupnosti, zato mora biti tudi reševanje težav enih in drugih vsem enako pomembno!

Zavedati se moramo tudi dejstva, je dejal Marjan Orožen, da ne moremo graditi prihodnosti zgolj na fizičnem delu in na uničevanju okolja, ampak na znanju, novih tehnologijah in na bolj produktivnem delu.

V. P.

VOLITVE 85

9. januarja skupna seja SZDL in sindikatov

Na nedavni seji predsedstva občinske konference socialistične zveze so poleg obravnave planskih dokumentov občine in mesta za naslednje srednjeročno obdobje in resolucij občine in mesta za naslednje leto določili tudi datum sklica skupne seje občinske konference SZDL in občinskega sindikalnega sveta, ki bo 9. januarja, ob 17. uri v veliki sejni dvorani bežigradskega družbenega centra. Na njej bodo obravnavali poročilo o poteku politične aktivnosti v pripravi na volitve v prihodnjem letu, volilne dokumente ter evidentirane možne kandidate za nosilce volilnih funkcij v občinski skupščini in skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti ter evidentirane možne kandidate za družbenopolitični zbor občinske skupščine v naslednjem mandatnem obdobju.

Pred skupno sejo s sindikalnim svetom bodo člani predsedstva občinske konference socialistične zveze na svoji zadnji letošnji seji sprejeli volilne dokumente: dogovor o merilih in sestavi družbenopolitičnega zbora občinske skupščine, sklep o postopku delegiranja delegatov iz SZDL v družbenopolitični zbor občinske skupščine, rokovnik za izvedbo predkandidacijskih in volilnih opravil ter konstituiranje delegatskih skupščin v občini, sklep o oblikovanju in delegiranju v občinsko kandidacijsko konferenco ter predlog poslovnikova za delo občinske kandidacijske konference.

Tretje zbirno poročilo, ki prikazuje stanje evidentiranih možnih kandidatov za delegate v družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnostih občine na dan

30. november, prinaša dobre rezultate glede odzivnosti temeljnih sredin na evidentiranje in glede strukture evidentiranih možnih kandidatov. Teh je bilo ob koncu novembra 8.594, predlagale pa so jih vse bežigradske krajevne skupnosti in 210 od 215 organizacij združenega dela. Med njimi je 43 odstotkov žensk, 8,7 odstotkov pripadnikov drugih narodov in narodnosti, 14 odstotkov jih še ni dopolnilo 27 let, 34 odstotkov jih je srednje strokovno izobraženih, 17 odstotkov jih je komunistov, 3,3 odstotka je borcev, 4,5 odstotka je delavcev na vodilnih položajih in kar 106 evidentiranih možnih kandidatov je magistrstov ali doktorjev znanosti. Število evidentiranih je glede na potrebe zadovoljivo. Nekatere temeljne sredine tako v krajevnih skupnostih kot v organizacijah

združenega dela so se namreč odločile za združene delegacije, zato je v teku tudi prilagajanje statutov in drugih aktov volilni zakonodaji.

Evidentiranje je torej za Bežigradom v zaključni fazi, potek priprav na volitve v prihodnjem letu pa prehaja v predkandidacijske postopke. Po sprejemu tako imenovanega paketa volilnih dokumentov na skupni seji socialistične zveze in sindikatov v začetku januarja in po razpisu volitev bodo stekli kandidacijski postopki v občini s tem pa tudi seje temeljnih kandidacijskih konferenc v združenem delu in v krajevnih skupnostih. Do takrat bo treba pospešiti še evidentiranje za opravljanje volilnih dolžnosti v skupščini občine in v skupščinah sisov.

VIDA PETROVIČ

ANKETA



France Kervina



Milan Mesojeđnik



Ksenja Medin



Janez Škrubej



Peter Tribušen



Florjan Regovec

Direktorji o svojem jutri

Malokrat se ponudi priložnost pogovora s toliko direktorji naenkrat, kot se je zgodilo prav na njihovem razgovoru s predsednikom izvršnega sveta in s predstavniki družbenopolitičnih organizacij občine. Zato se je tudi nam ponudila primerna prilika, da jih pobaramo o njihovih pogledih na prihodnje leto.

FRANCE KERVINA, predsednik poslovnega odbora Mercator - Ljubljanske mlekarne: »Najhuje je, da imamo v gospodarstvu majhen vpliv na gospodarjenje. Prispevkov, ki jih moramo plačevati iz dohodka je veliko, prihodnje leto pa jih bo še več. Mlekarna se je kot proizvodnja hrane znašla med kladivom in nakovalom odkupnih in prodajnih cen mleka. Medtem, ko naše cene neprestano nadzorujejo, pa imajo proizvajalci reprodukcijskih materialov proste roke, zato ne vemo, kako bomo zvočili prihodnje leto.«

MILAN MESOJEĐNIK, direktor tozda Mlekarne: »Letos smo že povečali proizvodnjo za 7 odstotkov, zmanjšali smo porabo vode in električne energije, kar pomeni, da smo že popolnoma izkoristili notranje rezerve. Akumulacijo pa nam kljub temu pobirajo dobavitelji reprodukcijskega materiala. To bi morali v prihodnjem letu urediti.«

KSENJA MEDIN, direktorica Zveznega centra za izobraževanje gradbenih inštruktorjev: »Ker svojo dejavnost financiramo sami, smo še na slabšem kot šole, saj smo predvsem odvisni od tečajnikov. Teh pa je iz leta v leto manj ali pa njihovo število miruje. Upamo, da bodo v prihodnjem letu gradbene organizacije poslale kaj več zidarjev, tesarjev in železokrivcev na šolanje, saj je tudi naložba v znanje pomembna za naš razvoj.«

JANEZ ŠKRUBEJ, generalni direktor DO Iskra - Delta: »S tega srečanja odhajam z dobrimi vtisi, saj smo se pogovorili kritično in odprto, predvsem pa smo dobili dobre napotke za ravnanje v prihodnjem letu. V naši delovni organizaciji smo se bolj kot na nove naložbe osredotočili na zaposlovanje in šolanje dobrih kadrov. Tako bo tudi v prihodnjem letu. Letos smo na primer na področju vse Jugoslavije zaposlili preko 250 novih delavcev, v njihovo šolanje pa smo vložili 30 milijard starih dinarjev.«

PETER TRIBUŠEN, podpredsednik KPO Sozd združena podjetja strojegradnje: »Strinjam se s temeljnimi usmeritvami za gospodarjenje v prihodnjem letu, ki so bile poudarjene na tem srečanju. Menim pa, da jih na ravni občine več kot podpreti ne moremo. Razen na področju varstva okolja smo pravzaprav zavezanih rok. Še na federaciji nismo napravili dovolj, da bi nove tehnologije, programe in informatiko hitreje uvajali v našo proizvodnjo.«

Pa tudi hitro spreminjanje proizvodnih programov in njihovo prilagajanje trgu ni enostavno, zato bi potrebovali predvsem boljšo organiziranost gospodarstva na ravni republike in federacije.«

FLORJAN REGOVEC, generalni direktor Gospodarskega razstavišča: »Takah srečan direktorjev bi moralo biti več, da bi lahko večkrat izmenjali izkušnje. V planih Ljubljana 2000 je predvidena nova lokacija Gospodarskega razstavišča na ljubljanskem Barju. Sami pa mislimo, da bi bila primernajša lokacija za Bežigradom med Savo in hipodromom, saj so z Barjem zelo slabe avtobusne in železniške povezave. Do leta 1990 bo na Gospodarskem razstavišču odprt nov jezik z urbanisti in poiskati najbolj ugodno in funkcionalno rešitev za postavitev velikih sejmov, kot so Elektromatika, Moda in Alpe Adria, saj postajajo zanje obstoječe razstavne površine že premajhne.«

V. P.

UNIS



transportna oprema in sistemi, p. o., Savlje 89, Ljubljana

ŽELIMO VSEM POSLOVNIM PARTNERJEM IN OBČANOM SREČNO IN USPEŠNO NOVO LETO 1986